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ATA DA 5° REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE PÓS
GRADUAÇÃO - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA UNIVERSIDADE

FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 22 DE JUNHO DE 2022

Aos vinte e dois dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de
Osasco ,  à  Rua  Oleska  Winogradow,  100 ,  no  RNP,  l ink  de  acesso :
https://conferenciaweb.rnp.br/conference/rooms/camara-de-pos-graduacao-e-programa
-de-economia-e-desenvolvimento-osasco/invite, reuniram-se as(os) conselheiras(os) da
Câmara de Pós Graduação - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a presidência
de Marina Mitiyo Yamamoto. Estiveram presentes os membros: Profa. Dra. Claudia
Moraes de Souza (Representante Depto Multidisciplinar), Sr. Deivid Jorge dos Santos
(Representante Discente), Prof. Dr. Humberto Gallucci Netto (Representante Depto
Ciências Atuariais), Profa. Dra. Luciana Rosa de Souza (Representante Mestrado em
Economia e Desenvolvimento), Profa. Dra. Marina Mitiyo Yamamoto (Coordenadora),
Prof.  Dr.  Raphael  Cezar  da  Silva  Neves  (Representante  Depto  Direito),  Prof.  Dr.
Rodrigo Medina Zagni (Representante Depto Relações Internacionais).  Justificaram
ausência  e  não  foram  substituídos:  Ahmed  Sameer  El  Khatib  (Suplente  Depto
Administração),  Jose  Marcos  Carrera  Junior  (Representante  Depto  Ciências
Contábeis),  Simone  Alves  da  Costa  (Suplente  Depto  Ciências  Contábeis).  Não
justificaram  ausência:  Claudia  Alessandra  Tessari  (Representante  Depto  Ciências
Econômicas),  Evandro  Luiz  Lopes  (Vice-coodenador  e  Representante  Depto
Administração), Luciana Massaro Onusic (Diretora Acadêmica do Campus Osasco).
Tendo as(os) senhoras(es) conselheiras(os), assinado a folha de frequência e sendo
constatado quórum com 7 presentes. Marina Mitiyo Yamamoto iniciou a reunião às
14:12h, passando aos informes. 1. INFORMES: Marina Yamamoto passou a palavra
para  Luciana  Onusic  dar  início  aos  informes  da  direção.  1.1  Coordenação  da
Câmara de Pós-Graduação e Pesquisa: Marina Yamamoto informou sobre o projeto
FAPESP CEPID, que este ano está com a temática ciências sociais e Aplicadas e que a
ProPgPq está se empenhando para que as áreas afins apresentem ou participem algum
projeto, sendo o prazo para submissão até setembro, estando o Prof. Iagê e a Profa.
Gabriela  Brelaz  como  representantes  e  responsáveis  por  articular  com  os/as
interessados/as do campus. Perguntou se alguém gostaria de ter a palavra. Nada mais
havendo, passou-se para o expediente. 2. EXPEDIENTE: 2.1 Aprovação da Ata da
4º Reunião Ordinária da CaPGPq (18/05/2022): Marina Yamamoto perguntou se
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havia alguma alteração a se fazer na ata. Não houveram manifestações e iniciou-se a
votação por meio de enquete. Ata aprovada por unanimidade. 3. ORDEM DO DIA:
3.1 Homologação da banca de defesa de dissertação aprovada ad referendum -
Adriano Soares Fonseca: Marina Yamamoto explicou o motivo de ter aprovado ad
referendum.  Perguntou  se  alguém  gostaria  de  se  manifestar,  não  havendo
manifestação iniciou a votação por meio de enquete. A homologação foi aprovada com
5 votos favoráveis e 1 abstenção, Claudia Moraes. 3.2 Indicação Seminário Márcia
D´Alessio: Marina Yamamoto informou que a ProPGPq solicitou a indicação de um/a
docente  para  participar  como  palestrante  no  Seminário  Márcia  D’Álessio
representando a EPPEN, que no semestre anterior o campus foi representado pela
Profa.  Cristiana  Pecequilo.  A  palestra  acontecerá  no  dia  21/10.  Rodrigo  Medina
perguntou qual a temática e se precisaria ser alguém do colegiado. Foi informado que
o tema fica a cargo do/a palestrante e que pode ser qualquer docente do campus.
Marina Yamamoto diz que não havendo sugestão de indicação, que ela poderia ocorrer
por e-mail  no decorrer da semana.  Luciana Rosa sugeriu que fosse estabelecidos
critérios e fosse encaminhado para os departamentos, para então a CaPGPq escolher
dentre  estes.  Claudia  Moraes  sugeriu  os  seguintes  critérios  para  escolha  do
palestrante: ter pesquisa em andamento com algum tipo de financiamento, vínculo
com grupo de pesquisa ou convênio com alguma outra instituição. Rodrigo Medina
disse concordar com a necessidade de critérios, mas foi contra a condição de ter
financiamento, devido a escassez de bolsas e o direcionamento do financiamento das
pesquisas nos últimos anos. Raphael Neves esclareceu que o seminário tem a intenção
de  homenagear  aqueles/as  que  se  destacam  em  suas  áreas  de  pesquisa.  Após
realização de enquete foi aprovado que o critério deveria ser “projeto de pesquisa em
andamento,  preferencialmente,  com  inserção  institucional  ou  parcerias
institucionalizadas”. Ficou decidido que a coordenadora Marina Yamamoto redigirá o
texto solicitando o título da apresentação e resumo, podendo ser complementado com
link  do  Currículo  Lattes  e  informações  referentes  às  parcerias  e  inserções
institucionais,  e  que  a  secretaria  da  câmara  irá  encaminhar  a  solicitação  das
indicações para o seminário, por e-mail, aos departamentos. GT extensão de prazo
de integralização de curso de pós-graduação: após conversa com os presentes,
Claudia  Moraes  concordou  em ser  representante.  Deyvid  Santos  informou que  a
representante discente suplente, Micaelli Santos, participaria do GT e Luciana Rosa
informou  que  já  fazia  parte  por  ser  coordenadora  do  PPG.  Informamos  que  o
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representante discente, Deyvid Santos, entrou na reunião às 15:05h. Às 15:12h a
reunião foi declarada encerrada. Nada mais havendo a tratar, para constar, eu,
Layla Oliveira de Moraes, secretária, lavrei a presente ata que, após aprovada, será
assinada por mim e pela Srª Presidente. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA
MENSAL DO DIA 17 DE AGOSTO DE 2022.

 Marina Mitiyo Yamamoto
Coordenadora

Presidente da Câmara de Pós Graduação - Eppen - Campus Osasco
 

 Layla Oliveira de Moraes
Secretária da Câmara de Pós Graduação - Eppen - Campus Osasco
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